

PRESTACION DE SERVICIOS



H. AYUNTAMIENTO IXTLAN MICHOACÁN 2015-2018

Periodo reportado	Vínculo a la convocatoria	Participantes	Identificación precisa del contrato	Monto	Nombre o razón social del ganador (proveedor o contratista	Plazo para su cumplimiento	Mecanismos de participación ciudadana
1-Enero-2016 05- May-2016	NO HUBO	NO HUBO	NO HUBO	NO HUBO	NO HUBO	NO HUBO	NO HUBO

Fecha de actualización de la información	Área productora de información	Responsable de acceso a la información pública
5- Junio -2016	PRESIDENCIA	C. Jesús Macías Gómez